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• Жечо Мурзов преузима управљање Bayer Crop Science за Бугарску

• Екатерина Карпузова је нови генерални директор Bayer Bulgaria EOOD

Софија, 06.08.2019 - Од јула 2019. године, Жечо Мурзов преузима позицију комерцијалног директора

Bayer Crop Science за Бугарску. Остале промене на кључним позицијама у тиму Crop Science за Бугарску,

које ће ступити на снагу од 1. септембра 2019. године, су следеће: Николај Черкезов преузима позицију

менаџера кључних клијената и регионалног менаџера за јужну Бугарску, Виолета Дикова постаје

регионални менаџер за североисточну Бугарску, а Милен Миљов – регионални менаџер за централну,

северну и западну Бугарску. 

Од 1. августа 2019. године, Екатерина Карпузова је нови генерални директор Bayer Bulgaria EOOD. Она

ће нову позицију комбиновати са позицијом комерцијалног директора фармацеутског дела за Бугарску. 

Габор Равицки, тренутни генерални директор компаније, прелази на позицију шефа маркетинга Crop

Science за државну групу Румунија, Бугарска и Молдавија. Паскал Кашкекел остаје на челу комбинованих

компанија Bayer и Monsanto за државну групу Румунија, Бугарска и Молдавија.  

Жечо Мурзов је каријеру у Bayer Bulgaria започео 2004. године као продајни представник у одељењу за

заштиту биља. Током година обављао је разне позиције у Bayer Crop Science у областима маркетинга и

управљања тимом и продајом. Од 2014. до 2019. године Жечо је био шеф продаје за Bayer Crop Science

Бугарска, а од јула 2019. године обавља позицију комерцијалног менаџера Crop Science за Бугарску. Он

има мастер диплому из агрономије са Универзитета за шумарство и бројне дипломе из области

пољопривреде, маркетинга и менаџмента.
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О Бајеру

Бајер је глобално предузеће са основним компетенцијама у областима наука о животу: здравствене

заштите и пољопривреде. Бајерови производи и услуге су дизајнирани да буду од користи људима

подржавајући напоре за превазилажење главних изазова са којима се суочава растућа и старејућа

глобална популација. У исто'


